



记者调查

记者电话
17708339062
13637797567记者连续两天调查,这个事有了最新进展
困扰居民约十年 垃圾站昨天迁走了

近日,有市民向新重庆-重庆晨报爆料称:位于渝北区余松西路的两江春城小区临时垃圾站设置在主干道旁快十年了,附近有凯德广场·九章和龙湖源著天街两大商业中心,还有两江春城小区的业主,每天上万人经过此处,大家深受垃圾站脏乱臭影响,苦不堪言。是什么原因造成这个临时垃圾站约10年不能迁走?6月10日、11日,记者连续两天进行了调查。昨天上午,两江春城物业将垃圾站迁走,同时表示,今后将不再设这个临时垃圾站,还群众一个干净的生活环境。

市民:垃圾站臭气熏天好烦人

6月10日晚上9点多,记者来到余松西路两江春城小区的这个垃圾站,发现垃圾站占地约20平方米,堆放了八九个垃圾桶,两名捡垃圾的人正弯着腰,从垃圾桶里不断翻出垃圾,寻找里面的矿泉水瓶、塑料袋等,又将不要的垃圾乱扔一地。

同时,因长时间堆放垃圾,路面的颜色已从白色变成黑色,还有油渍等污水从垃圾里流出来,气味刺鼻令人作呕。

“啊!老鼠,一只,两只。”一名刚从凯德广场·九章商业区出来的女孩经过垃圾站时,突然有两只老鼠从垃圾堆里钻出来,吓得惊叫起来,连忙后退。

路过的市民纷纷跑过来,加入到“灭鼠”大战中,你一脚我一腿,或踩或追赶。约半分钟后,两只老鼠还是从市民的围追堵截中“逃走”了。

“这样的情况我们已见过多次了,早已习惯。”离垃圾站较近的一家商铺老板说,如果你凌晨来看,可能会看到更多的老鼠“出没”。

最让人难受的是雨天。“下雨时,污水就从垃圾站里流出来,地上到处都是,又臭又脏,真希望垃圾站能早点迁走!”她捂着嘴巴抱怨道。

物管:路边设垃圾站实属无奈

记者注意到,该垃圾站没有任何防护措施或遮挡物,直接暴露在空地上,而且垃圾站距离凯德广场·九章商业中心只隔着一条马路,离龙湖源著天街商业中心也只有约100米。

“余松西路不仅连接龙湖源著天街、凯德广场·九章商业中心,还连接江北石子山体育馆、江北区青少年宫和天邻风景小区、松树桥中学等,每天经过的人上万。”市民龙先生说,这个垃圾站太影响市容市貌和周边环境,该早迁走或取消。

“开发商建小区的时候,没有预留垃圾站的地方,造成小区的生活垃圾没有地方堆放。”两江春城商业区物业



主干道旁的临时垃圾



垃圾站搬走后,路面变得干净清爽。

服务中心负责人告诉记者,小区2014年开始接房,当时的业主不多,生活垃圾少,堆在路边影响不大,如今小区已入住上百户业主,商业中心还有一两百家公司,每天的生活垃圾有近20桶,为了堆放这些生活垃圾,只能在路边临时建了一个垃圾站。

该负责人说:“我们也知道这个垃圾站臭气熏天,到了夏天,气味更浓,苍蝇、蚊虫漫天飞舞,特别是捡垃圾的人,把垃圾从垃圾桶里翻出来,造成满大街的臭味,不少居民也纷纷向我们反映这个问题,我们也在想办法。”

进展:以后不在这里设垃圾站

6月11日,记者联系上渝北区龙山街道旗山路社区的负责人。该负责人告诉记者,这个垃圾站问题已经不是一两天了,周边居民反映过多次,社区也和两江春城物业说过,让他们想办法,尽快迁走,或重新找个新地方堆放垃圾,但是物业一直没有迁走,新地方也没有找到,问题得不到解决,群众很不满意。

该负责人明确表示,社区立即联系物业服务中心,督促他们尽快将垃圾站迁走,不能再影响群众的生活。

经过记者连续两天的调查,事情终于有了最新进展。

“你快来看,两江春城的垃圾站迁走了,路面打扫得干干净净。”12日一早,记者就接到了当初向本报爆料的市民电话。

上午10点,记者再次来到余松西路,发现垃圾站所有的垃圾桶已搬走,路面被打扫得干干净净,令人作呕的气味已经淡了很多。

“感谢你们的监督,他们从早上开始就来清扫,还用水冲洗了几次。”一家商铺的老板说,没有了这样一大堆垃圾,心情都好很多。

两江春城商业区物业服务中心负责人告诉记者,这个垃圾站将直接取消,以后不再设临时垃圾站。“小区没有堆放垃圾的地方,我们以后保洁人员勤快一些,每天下午5点半,将垃圾从每栋楼收集回来,直接装上环卫车运走,一劳永逸解决这个问题。”她说,如果群众不放心,欢迎监督,并随时向物业提出意见。

新重庆-重庆晨报记者 郑三波 摄影报道

女乘客因家庭矛盾一时想不开的哥巧妙通知民警把她救回来

“你到嘉华大桥上干啥子,大桥上面不能停车。有什么想不开的嘛?要不我把车停到桥下路边,你仔细给我摆一下,看我能不能帮你出出主意,没有过不去的坎,千万别冲动……”

电话那头,“的姐”曾姐听到冉师傅电话里的谈话内容,非常默契地明白了冉师傅拨打她电话的用意。于是迅速拨通110报警,并把冉师傅的停车位置也一并告诉了警方。

双臂紧紧拽住跳车乘客

由于出租车到目的地的行驶里程很短,为了给警察赶来争取时间,冉师傅借口走错路口,围着居然之家和君豪酒店绕起了圈子。女乘客很快发现情况不对,立即激动起来,打算拉开车门跳车自己跑上桥去。冉师傅见此情景,紧急把车停在了路边,一把拉住女乘客,并用双臂紧紧拽住她,任由女乘客怎么用指甲使劲挖他掐他都不松手。

110接到报警后,立即通知附近花园村派出所的民警和在君豪酒店附近执勤的交巡警,迅速赶到冉师傅的停车处,从冉师傅的车上接下了女乘客,并通知女乘客的儿子迅速赶到现场。

经过刘海和郑奕波两位民警一番开导劝说,女乘客表示,“已经冷静下来,打消了刚才一时冲动的念头,不会再去干傻事。”民警这才把女乘客交给赶来的儿子,把她接回家。

冉师傅说,自己也是第一次遇到这种事,但不管是第几次,不管付出什么,他都会阻止这样的事情发生,因为“作为出租车驾驶员,我有责任和义务去保护乘客的安全”。

新重庆-重庆晨报记者 杨新宇 摄影报道



冉师傅一边开车,一边开导劝解女乘客。

边低声抽泣,而女乘客的手机一直响个不停,她却不接。

作为开了20多年出租车的老司机,冉师傅敏锐地发觉情况不对,于是尝试与女乘客搭话聊天。从女乘客断断续续的话语中,冉师傅了解到,这位女乘客因琐事与家人发生矛盾,由于情绪过于激动,一时想不开产生了轻生的念头。

冉师傅一边开导劝解女乘客,一边悄悄地点开平时关系熟络的出租车驾驶员曾姐电话的免提键,大声问女乘客:

“大姐,你一定不要冲动,我说什么都不能放你这样下车!你在我的车上我就必须管,你如果出了事,我的良心过不去……”6月6日中午,一辆出租车行驶到江北区北滨路居然之家装饰广场附近,“的哥”冉茂全一把拉住手刹,把车紧急停在路边,用双臂紧紧拽住一个想要拉开车门跳车的中年女乘客,极力阻止她轻生的念头,直至民警和家属赶来,把这位女乘客从生死一念间成功拉了回来。

昨天,记者通过江北区警方联系到“的哥”冉茂全,冉师傅是重庆渝运北岸出租汽车公司的驾驶员,他向记者讲述了当天救人的经过。

女乘客因家庭矛盾想不开

冉师傅回忆,6日当天中午1点多,他驾车经过北滨路春森彼岸小区附近,一位身穿白色T恤、带着眼镜的中年妇女招手拦车,他停下来让中年妇女上车后,一边启动车辆一边询问“到哪里”,女乘客回答“嘉华大桥”。

出租车开出一段距离后,冉师傅又问“具体到哪里”,乘客吐出两个字“桥上”。然后就摘下眼镜一边抹着眼泪,一

您有故事我有奖!“我和体彩的故事”征集活动等您参与

您是否曾因一张张小小的体育彩票,感受到了生活无限的可能;或者是在某个身边的关爱活动中,收获了作为体彩购彩者的公益成就感;亦或是因为某场难得的体育赛事,与体育彩票结下了不解之缘。

时光荏苒,岁月如梭。转眼间,中国体育彩票已经走过了三十个春秋。重庆这片热土见证了无数激动人心的瞬间,每一张体育彩票背后,都藏着一段温暖的故事,一段与体育彩票紧密相连的记忆。

正值中国体育彩票30周年,重庆体彩发起“我和体彩的故事”有奖征集活动,我们诚挚邀请每一位与重庆体彩有故事的您,用文字或视频分享您的精彩故事。

活动主题:我和体彩的故事

征集时间:2024年6月12日~6月20日

征集对象:社会公众,包括但不限于全市体彩从业人员、购彩者、公益受助人或受助机构、公益金使用单位等。

征集要求:故事类征集以图文稿件、视频素材形式投稿,要求内容逻辑清晰、事迹亮点突出、故事精彩、叙事完整,能体现30年与体彩深度关联。稿件字数最高不超过3000字,并匹配相应图片;视频素材要求横屏拍摄、视频画面建议比例为16:9、时长不超过2分钟、格式为MP4。

提交方式:参与者(每个邮箱限发一条)均可将自己撰写的体彩故事(含故事名称+文字内容或视频内容+参与者姓名+电话号码)在6月20日24点前通过邮件的方式发送至邮箱840718377@qq.com,即可参与征集。

活动评奖:征集结束后,中心于6月28日前,从全市评选5个优秀故事,每个优秀故事的作者将获得1000元现金奖励。

注意事项:提报内容应符合社会主义核心价值观,积极向上,传递正能量,同时符合主题要求,不得涉及违法违规等不良内容,不提倡“中大奖”等相关内容。

提报作品须为参赛者原创作品,对作品拥有完整的著作权,并保证其所投送的作品不侵犯第三人的包括著作权、肖像权、名誉权、隐私权等在内的合法权益。

参与活动的作品,视为作者同意并授权体彩机构或主办方可以进行新闻报道、展览等宣传活动,相关报道会尊重作者并署名。